13 3aHATUNE

Llikona::Kona

«OCHOBbI MPOrpaMmMnUpoOBaHNA Ha A3bIKE
Python»



Tabnuua UCTUHHOCTM - TAbnNnua,
NnokasblBarloLlas, Kakne 3Ha4yeHUsa NnpuHMMaeT
COCTaBHOE BbICKa3blBaHMe NpU BCEX COYETaHUAX
(Habopax) 3Ha4YeHUn BXOOALLUMX B HEFO MNPOCTLIX
BbICKa3bIBaHUMN.

Jlornyeckoe BbipaXeHue - COCTaBHble
BblCKa3blBaHWS B BUAe oopmynbi.
PaBHOCUJILHbLIE NOrNMYEeCKNE BbIpaXXeHUus —
rnorn4yeckmne BbipakeHus, y KOTOpbIX NocneaHne
cTonodubl TAbnuy, NCTUHHOCTKU coBnagatoT. [Ans
0003HaYeHNA PaBHOCUNBHOCTU NCMNONb3YETCS
3HAK «=»,




AnNroputm nocTpoeHna Tabnuubl NICTUHHOCTMU:

1. noacymTaTb KOSIMYECTBO MNEePEMEHHbLIX n B NNOrTMY€CKOM
BblpaXXeHuu;

2. onpenennTb YUCIo CTPOK B Tabnuue rno doopmyne
m=2", rge n - KOJINYECTBO NEPEMEHHbIX;

3. noacymTaTb KONMYEeCTBO NOrMyeckux onepaunmn B
opmyne;

4. yCTaHOBUTb NOCNenoBaTenbHOCTL BbINOTHEHUSA
NorM4yecknx onepaumm ¢ y4eTom CKobOoK 1 NpUopuUTETOB;
5. OnpeaennTb KOfIM4YeCcTBO CTONMBLOB: YACO
nepeMeHHbIX + YNCo onepaunm;

6. BbiNncaTb HAOOPbI BXOOHbLIX MEPEMEHHLIX;

7. NPOBECTM 3anofnHeHne Tabnuubl NCTUHHOCTU MO
ctonobuam, BbINOMHASA NTOrMyeckmne onepauun B
COOTBETCTBUM C YCTAHOBMNEHHOMN B NYHKTE 4
nocnenoBaTenbHOCTLIO.




3anonHeHue Tabnuubl:

1. pas3fenuTb KOJTOHKY 3Ha4YeHUn nepBoun
nepemMeHHON nonosnam 1 3anofTHUTb BEPXHIOKD
4yacTb «0», a8 HMXKHIOK «1»;

2. pas3gennuTb KONOHKY 3HayeHWn BTOPOU
nepemMeHHON Ha YeTbipe YacTu 1 3anoSTHUTb
KaXkOylo YeTBepTb YepeayrLnMncs rpynnamm
«0» U «1», HAYMHaA C rpynnbl «0»;

3. npoJormkaTb AeneHne KONTOHOK 3Ha4YeHUN
nocnegyrwmx nepemMeHHbIX Ha 8, 16 1 T.4.
4yacTeu 1 3anonHeHne nx rpynnamm «0» nnm «1»
00 TeX nop, noka rpynnbl «0» N «1» He byayT
COCTOSATb U3 O4HOro cMmBona.




NMpumep 1. Ina gopmynel A/\ (B \/ -B /\-C)
nocTponTe Tabnmuy UCTUHHOCTW.

KonnyecTBO NOrMYecknx nepeMeHHbIX 3,
criefoBaTeribHO, KONIMYeCTBO CTPOK - 2° = 8.
KonnyecTBo nornyeckmx onepaumm B dpopmyne
5, KONMNYECTBO JTIOrMYeCKUX NepeMeHHbIX 3,
criegoBaTteribHO KOSIMYeCTBO CTONOLOB - 3 + 5
= 8.
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NMpumep 2. Onpegennte NCTUHHOCTb JIOMMYECKOIO
BbipaxeHusa F(A, B) = (A\/ B)/\(-A\/-B)



NMpumep 3. NocTponTe Tabnuuy NCTUHHOCTM NS
norun4yeckoro BblpaxeHua F = (A\/ B) /\ -C



Npumep 4. Onpegennute UCTUHHOCTb OPMYIIbI:
F=((CVB)=>B)/\(A/AB)=>B.



NMpumep 5. Cumeoriom F 0603Ha4€eHO 0gHO U3

yKa3aHHbIX HUXKE JTOMMYECKUX BbiPaKeHNU OT TPEX

aprymeHToB: X, Y, Z.

[aH doparmeHT Tabnuubl NICTUHHOCTU BblpaXXeHus F:
XY ZF

0O 0 0 1
0O 01 O
O 1 0 1

Kakoe Bblpa)eHne cooTBETCTBYET F?
1) -X/\-Y/\Z 2) -X\/-Y\/Z
3) X\/Y\/-Z 4) X\/Y\/Z



